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سامانه پایش فرهنگی دانشگاه آزاد اسلامی عملکرد واحدهای دانشگاهی را بر مبنای 25 شاخص بررسی و امتیازبندی می‌کند

جزئیات شاخص‌های
کارنامه فرهنگی

واحد‌های دانشگاه آزاد
رئیس دانشگاه آزاد اسلامی استان خراسان رضوی

 در گفت‌وگو با »فرهیختگان« مطرح کرد

ایده‌ای در واحد قوچان 
برای کمک به تامین 

امنیت غذایی
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نسبت به لابیگری در دانشگاه‌ها
حساس هستیم

ونا یکشنبه هفته آینده  واکسن ایرانی کر
یق می‌شود وه چهارم تزر به گر

45

دانشجویان بسیجی واحد قم پای کار 
ونایی جهاد کر

آزمون زبان وزارت علوم برای سومین‌بار 
لغو شد  

35

   چه خبر از دانشگاه  گفت‌وگو

دانشگاه آزاد اسلامی واحد قم از جمله واحدهایی است که طی این 

سال‌ها فعالیت‌های جهادی زیادی را چه در زلزله کرمانشاه و چه در دوران 

کرونا انجام داده است. به گفته احمد صالحی‌آرا، رئیس قرارگاه جهادی 

دانشگاه آزاد اسلامی، این واحد بدون هیچ بخشنامه‌‌‌ و دستورالعملی، 

فعالیت‌های خودجوش زیادی انجام داده است. در حادثه سیل ۱۳۹۸ 

در استاهای گلستان، خوزستان و لرستان جهادگران دانشگاه آزاد 

اسلامی قم، فداکاری‌های بسیاری را از خودشان نشان دادند. اعزام سه 

نوبت تیم علوم پزشکی دانشگاه آزاد اسلامی قم به مناطق آسیب‌‌دیده، 

سبب شد در موارد اضطرار از تیم مجرب و متخصص این واحد دانشگاهی 

در عرصه خدمات‌رسانی درمانی به مردم استفاده شود. با شیوع بیماری 

کرونا نیز، حرکت‌های بسیار خوبی را در مواجهه با این ویروس منحوس 

از سوی دانشجویان جهادگر مجموعه دانشگاه آزاد اسلامی قم صورت 

گرفت که در حوزه غربالگری و ایجاد تونل‌های ضدعفونی‌کننده و... 

بسیار خودجوش عمل کرده و وارد صحنه شدند. آن‌طور که رئیس 

قرارگاه جهادی دانشگاه آزاد اسلامی گفته است در عرصه مبارزه با 

ویروس منحوس کرونا در بخش پژوهشی و اجرای عملیاتی طرح شهید 

سلیمانی، به‌صورت خانه‌به‌خانه و محله‌محور توسط دانشجویان جهادگر 

دانشگاه آزاد اسلامی قم شکل گرفت. 

گروه جهادی »شهید زین‌الدین« نیز متشکل از دانشجویان بسیجی 

دانشگاه آزاد اسلامی از پیشتازان کار جهادی در استان قم است  که 

در دهستان قمرود بخش مرکزی استان قم به فعالیت‌های جهادی 

با هدف محرومیت‌زدایی و خدمت‌رسانی به نقاط محروم می‌پردازد. 

محمدصادق منصوریان، مسئول گروه جهادی بسیج دانشجویی 

دانشگاه آزاد اسلامی واحد قم  در گفت‌وگو با »فرهیختگان« درباره 

گروه جهادی »شهید زین‌الدین« و فعالیت‌های آن گفت: »گروه جهادی 

شهید زین‌الدین در سال 87 به همت دانشجویان بسیجی دانشگاه 

آزاد اسلامی واحد قم تاسیس شد و فعالیت خود را از مناطق محروم 

استان کرمان آغاز کرد. این گروه جهادی در چند سال اخیر نیز اردوهای 

متناوبی داشته‌اند.« 

او اضافه کرد: »این گروه زمانی که دانشجویان فراغت از تحصیل داشتند 

و همچنین در ایام نوروز، معمولا اردوهای 10 تا 15 روزه را برگزار کردند. 

در فواصل این زمان‌ها نیز، فعالیت‌های دیگری مثل برنامه‌های شب‌های 

قدر، ایام امتحانات دانش‌آموزان روستایی در بخش مرکزی قم ایفای 

نقش کرده‌اند.« مسئول گروه جهادی بسیج دانشجویی دانشگاه آزاد 

اسلامی واحد قم در ادامه اظهار کرد: »طبق حکم جهادی که حضرت‌آقا 

در سال 97 به بسیجیان برای شرکت در مناطق زلزله‌زده کرمانشاه و سر 

پل‌ذهاب صادر کردند، گروه جهادی شهید زین‌الدین در این مناطق 

حضور پیدا کرده و تعداد قابل توجهی از جهادگران دانشگاه آزاد اسلامی 

واحد قم از جمله اساتید، دانشجویان و کارمندان در این مناطق حضور 

پیدا کرده و در بحث عمرانی فعالیت خود را آغاز کردند.« 

او در ادامه تصریح کرد: »در سال 98 با کمک معاونت فرهنگی و 

دانشجویی دانشگاه آزاد اسلامی، توانستیم 6 اردوی جهادی 10 روزه 

برگزار کنیم. از این 6 اردو، 4 اردو درخصوص اردوهای پزشکی بود 

که دو اردو در استان خوزستان، یک اردو در استان لرستان و یک اردو 

نیز در استان گلستان برگزار شد. این اردوها در مناطق سیل‌زده‌ای 

که هموطنان گرفتار شدند، برگزار شد و گروه جهادی در این مناطق 

حضور پیدا کردند.« 

منصوریان درخصوص حضور در موکب پذیرایی و خدمت‌رسانی در 

کنار حرم امام کاظم)ع( و امام جواد)ع( نیز توضیح داد: »جمعی از 

دانشجویان بسیجی دانشگاه آزاد اسلامی واحد قم در قالب گروه 

جهادی »شهید زین‌الدین«، موکب حضرت فاطمه بنت موسی بن 

جعفر)ع( را در جوار حرمین شریفین امام موسی کاظم)ع( و امام 

جواد)ع( در شهر کاظمین)ع( راه‌اندازی کردند. اعضای این گروه 

جهادی خدمات‌رفاهی از جمله خشکشویی، خیاطی، واکس، چایخانه، 

توزیع غذای سه وعده، نانوایی، خدمات پزشکی بهداشتی و... را 

انجام دادند.« 

مسئول گروه جهادی بسیج دانشجویی دانشگاه آزاد اسلامی واحد 

قم گفت: »در روز بیش از 10 هزار پرس غذا طبخ می‌شد و همچنین 

یک درمانگاه صحرایی نیز دایر شد که در این درمانگاه بیش از 3 هزار 

نفر در روز توسط پزشکان مستقر ویزیت می‌شدند. همچنین بحث 

شست‌وشوی البسه، اسکان زائران، کفاشی، خیاطی و... از جمله 

فعالیت‌های این گروه جهادی در موکب حضرت فاطمه بنت موسی 

بن جعفر)ع( بود.« 

او درخصوص برنامه‌های این گروه جهادی در مواجهه با کرونا نیز 

توضیح داد و گفت: »در حوزه پیشگیری از بیماری کرونا، یک تونل 

ضدعفونی درکنار دانشگاه آزاد اسلامی واحد قم ساختمان دانشکده 

علوم پزشکی احداث کردیم که روزانه بیش از 1500 خودرو توسط این 

تونل ضدعفونی می‌شد.« منصوریان ادامه داد: »توسط تونل هوشمند 

ضدعفونی مکانیزه، بدنه خودرو و داخل خودروهای عمومی، شخصی 

و موتورسیکلت‌ها را گندزدایی دستی کرده و دمای بدن همه سرنشینان 

داخل وسایل نقلیه را تب‌‌سنجی کردیم. همچنین بیش از 20 نفر از 

نیروهای جهادی در 120 منزل که در آنها بیمار کرونایی بستری بود 

حضور پیدا کرده و این منازل را ضدعفونی کردند. تعداد قابل توجهی 

از دانشجویان رشته پزشکی نیز در بیمارستان‌های استان قم مستقر 

شده و بحث کمک به بیماران کرونایی را دنبال کردند.« 

او تاکید کرد: »آخرین برنامه نیز جمعه هفته گذشته با حضور احمد 

صالحی‌آرا رئیس قرارگاه جهادی دانشگاه آزاد اسلامی، علیرضا زاکانی 

نماینده مردم قم در مجلس شورای اسلامی، آیت‌الله سیدصمصام‌الدین 

قوامی امام جمعه پردیسان قم و جمعی از فعالان و جهادگران عرصه 

سلامت و امدادرسانان آسیب‌دیدگان سیل برگزار شد و از این جهادگران 

که در ادوار گذشته فعالیت‌های زیادی را برای کمک به مناطق محروم 

انجام داده و در دوران کرونا نیز ایفای نقش کردند، تقدیر شد.« 

دستورالعمل برگزاری جشنواره غیرحضوری 
ــاغ  ــامی اب ــگاه آزاد اس ــی دانش ــای همگان ورزش‌ه

ــد ش
فرزاد جهان‌بین، معاون فرهنگی و دانشجویی 

دانشگاه آزاد اسامی »دستورالعمل برگزاری جشنواره 

غیرحضوری ورزش‌های همگانی دانشجویان، 

کارکنان و اساتید دانشگاه آزاد اسامی در دو بخش 

خواهران و برادران« را اباغ کرد. در راستای پویش 

در خانه ماندن و حفظ سامت و شادابی به توجه 

به پاندمی کرونا و رعایت فاصله‌گذاری اجتماعی و 

ــه  ــه و ب ــرا در خان ــل اج ــی قاب ــای ورزش ــام مهارت‌ه انج

دور از تجمع‌های ورزشی، مرکز ورزش و تربیت‌بدنی 

ــای  ــنواره رویداده ــن جش ــامی اولی ــگاه آزاد اس دانش

ــد.  ــزار می‌کن ــوری را برگ ــی غیرحض ــی، ورزش فرهنگ

این مسابقات برحسب قوانین و مقررات فنی 

و عمومی در سه مقطع درون واحدی، استانی و 

ــاتید  ــان و اس ــجویان، کارکن ــوزه دانش ــوری و در ح کش

دانشگاه در چهار رده سنی برگزار خواهد شد. 

این مسابقات در دو بخش خواهران و برادران در 

رشته‌های طناب‌زنی، روپایی، شنای سوئدی و 

بارفیکس و در رده‌های سنی الف )18 تا 25 سال(، 

ب )26 تا 35 سال(، ج )36 تا 45 سال( و د )46 

سال و بالاتر( برگزار می‌شود. براساس دستورالعمل 

برگزاری جشنواره غیرحضوری ورزش‌های همگانی 

دانشجویان، کارکنان و اساتید دانشگاه آزاد اسامی؛ 

هر یک از شرکت‌کنندگان در هر رشته باید از انجام 

حرکات خود در خانه فیلم کوتاه گرفته و در سامانه 

مرکز ورزش و تربیت‌بدنی دانشگاه آزاد اسامی 

بارگذاری کند. فیلم‌های مربوطه باید از طریق 

ــه  ــخصی، ب ــورت ش ــه ص ــرکت‌کنندگان ب ــک از ش ــر ی ه

ــص  ــگاه مخت ــی دانش ــز ورزش و تربیت‌بدن ــامانه مرک س

برادران و خواهران ارسال شود. آدرس سامانه متعاقبا 

اعام می‌شود. شرایط و جدول برگزاری رویدادها با 

توجه به تعداد شرکت‌کننده، از طریق مرکز ورزش و 

تربیت‌بدنی دانشگاه آزاد اسامی اعام خواهد شد. 

 آزمون EPT دانشگاه آزاد اسامی 3 بهمن‌ماه 
برگزار می‌شود

مرکز سنجش و پذیرش دانشگاه آزاد اسامی در 

ــون  ــان آزم ــاع متقاضی ــه اط ــرد: »ب ــام ک ــه اع اطلاعی

EPT که در مهرماه برای این آزمون ثبت‌نام کردند، 

می‌رساند، آزمون EPT جمعه سوم بهمن‌ماه برگزار 

می‌شود.آزمون مربوطه در روز جمعه 3 بهمن‌ماه 

99 به‌طور همزمان در تهران، تبریز، مشهد، اهواز، 

اصفهان، شیراز، کرمانشاه، رشت، کرمان، اردبیل، 

کرج، ساری، یزد، همدان، ارومیه، قزوین، گرگان، 

خرم‌آباد و اراک برگزار می‌شود. زمان دریافت کارت 

ورود به جلسه از روز چهارشنبه اول بهمن‌ماه است. 

لازم به ذکر است این آزمون فقط مختص داوطلبانی 

ــز  ــامانه مرک ــاه( در س ــرر )مهرم ــد مق ــه در موع ــت ک اس

سنجش، پذیرش و فارغ‌التحصیلی اقدام به ثبت‌نام 

کرده‌اند. 

افتتاح نخستین تیم تخصصی پایان‌نامه‌ها
در سامانه باشگاه پایش دانشگاه آزاد اسلامی

فربد رزازی، معاون دانشجویی باشگاه پژوهشگران 

جوان و نخبگان دانشگاه آزاد اسامی در گفت‌وگو 

ــه مأموریت محول شده از سوی  ــا اشاره ب ــا، ب ــا آن ب

ــای  ــس هیات‌امن ــامی و رئی ــگاه آزاد اس ــس دانش رئی

باشگاه پژوهشگران جوان مبنی‌بر شبکه‌سازی 

پایان‌نامه‌ها و راه‌اندازی تیم‌های تخصصی در 

باشگاه پایش گفت: »نخستین تیم تخصصی 

پایان‌نامه‌ها با نام تیم تخصصی »یادگیری عمیق« 

توسط باشگاه پژوهشگران جوان و نخبگان دانشگاه 

آزاد اسامی افتتاح شد.« وی افزود: »سامانه باشگاه 

پایش با هدف شبکه‌سازی پژوهشی، تعامل و 

ــا محور پژوهشی  هم‌افزایی اساتید و دانشجویان ب

مشترک، آشنایی با موضوع‌های روز، مشارکت 

جمعی در پیشبرد پژوهش و همچنین اطاع از 

موقعیت‌ها و رویدادهای مرتبط برون‌دانشگاهی 

شکل گرفته است.« معاون دانشجویی باشگاه 

پژوهشگران جوان و نخبگان دانشگاه آزاد اسامی 

بیان کرد: »دانشجویان و اساتید درحال حاضر 

در این سامانه می‌توانند پایان‌نامه‌های درحال 

انجام در این شاخه را ببینند، درباره آنها نظر 

ــن و  ــورت آنلای ــو به‌ص ــالار گفت‌وگ ــش ت ــد و در بخ دهن

آفلاین گفت‌وگو داشته باشند. همچنین می‌توانند 

ــب و  ــد و از مطال ــتراک بگذارن ــه اش ــی ب ــوای علم محت

ــوند.« رزازی  ــد ش ــر بهره‌من ــالی یکدیگ ــای ارس فایل‌ه

با اشاره به اینکه صفحه اختصاصی پایان‌نامه ثبت 

شده در سامانه، توسط اساتید و دانشجویان مجری 

پایان‌نامه، قابل ویرایش و به‌روزرسانی است، گفت: 

»درحال حاضر مجموعا ۹۴ پایان‌نامه تیم یادگیری 

عمیق در سامانه باشگاه پایش بارگذاری شده و نام 

کاربری و رمز عبور برای دانشجویان و اساتید مرتبط 

ــه داد: »در  ــت.« وی ادام ــده اس ــال ش ــوع ارس ــا موض ب

آینده نزدیک این قابلیت به سامانه افزوده خواهد 

ــاتید  ــی، اس ــای تخصص ــش زیرگروه‌ه ــه در بخ ــد ک ش

بتوانند ضمن حفظ حریم خصوصی پژوهش، 

ارتباط علمی با دانشجویان خود را به‌صورت 

اشتراک محتوا، ارتباط چندرسانه‌ای و تعامل متنی 

ــد.«  ــاماندهی کنن س

 دانشگاه آزاد اسامی واحد تهران شمال
میزبان 2 شهید گمنام دفاع مقدس

مراسم تدفین ۲ تن از شهدای گمنام دفاع مقدس 

ظهر یکشنبه ۲۸ دی ۹۹ مصادف با سالروز شهادت 

حضرت زهرا)س( در دانشگاه آزاد اسامی واحد 

تهران شمال برگزار می‌شود. همچنین مراسم وداع 

ــب  ــاه در ش ــنبه ۲۷ دی‌م ــدر ش ــهدای گرانق ــن ش ــا ای ب

شهادت حضرت زهرا)س( در سالن تربیت‌بدنی 

شهید داداشی واحد تهران پس از نماز مغرب و عشاء 

ــود. ــزار می‌ش ــتی برگ ــای بهداش ــت پروتکل‌ه ــا رعای ب

محسن اسماعیلی، معاون عمرانی دانشگاه آزاد 

ــت:  ــه گف ــن زمین ــمال در ای ــران ش ــد ته ــامی واح اس

ــل،  ــال قب ــگاهی از دو س ــد دانش ــن واح ــئولان ای »مس

مجددا درخواست تدفین دو تن از شهدای گمنام 

دفاع مقدس را به بنیاد حفظ ارزش‌های دفاع 

ــد.  ــه داده بودن ــدس ارائ مق

این درخواست به علت شیوع کرونا در سال گذشته 

متوقف شد اما با موافقت نهایی بنیاد ان‌شاءالله در 

سالروز شهادت حضرت زهرا)س( این مطالبه جدی 

مسئولان واحد محقق خواهد شد.« 

وی هزینه آماده‌سازی محوطه تدفین شهدا به 

متراژ ۵۰۰ مترمربع را ۲۰۰ میلیون ریال برآورد کرد 

ــل  ــه از مح ــن هزین ــده ای ــمت عم ــا قس ــت: »نه‌تنه و گف

کمک‌های مالی کارکنان واحد تامین می‌شود بلکه 

به علت درخواست‌های فراوان همکاران یک روز از 

این فعالیت عمرانی را به همکارانی اختصاص دادیم 

که تصمیم داشتند در این کار مشارکت فیزیکی و 

همکاری یدی داشته باشند.«معاون عمرانی دانشگاه 

آزاد اسامی واحد تهران شمال ادامه داد: »جایابی 

محل تدفین شهدا با هماهنگی بنیاد حفظ آثار و 

ارزش‌های دفاع مقدس به‌نحوی انجام شده است 

که هم نسبت به کل سایت واحد مرکزیت داشته 

ــان،  ــه مراجع ــرای هم ــه آن ب ــی ب ــم دسترس ــد، ه باش

دانشجویان دانشکده‌ها و ساختمان‌های اداری و 

آزمایشگاهی آسان باشد و هم بنای یادبود نهایی 

از خارج از دانشگاه به‌خصوص از بزرگراه شهید 

ــد.« ــاهده باش ــل مش ــن قاب زین‌الدی

ــازه  ــورد س ــران در م ــروه عم ــی گ ــو هیات‌علم ــن عض ای

ــن  ــی ای ــرح نهای ــت: »ط ــز گف ــهدا نی ــان ش ــی یادم نهای

المان بعد از خاکسپاری شهدا و با هماهنگی بنیاد 

حفظ ارزش‌های دفاع مقدس و مشارکت استادان 

و دانشجویان معماری، عمران و شهرسازی طراحی 

خواهد شد و ما تمام توان خود را به کار خواهیم 

بست که ان‌شاءالله در کوتاه‌ترین زمان ممکن 

ــرداری  ــام و بهره‌ب ــه اتم ــل ب ــور کام ــروژه را به‌ط ــن پ ای

ــانیم.« ــی برس نهای

مسئول گروه جهادی بسیج دانشجویی دانشگاه آزاد اسلامی واحد قم در گفت‌وگو 
با »فرهیختگان« تشریح کرد

ونایی دانشجویان بسیجی واحد قم پای کار جهاد کر


